
- 1 - 

 

前橋市緑に関するアンケート調査の結果について  令和 4 年 2 月 21 日 

（趣旨） 

「前橋市緑の基本計画」の実施計画（第３章 計画実現のための施策）におい

て、成果目標の評価指標（61 ページ）として市民満足度を設定しているため、

アンケートの実施を行った。 

 

 
（実施概要） 

 

改定計画 
成果目標 評価指標 

基本方針 施策 

前橋らし

い風土を

継承する 

風格ある県都

の顔をつくる 

市民が県都の緑の景観

に風格を感じている 

・市民満足度（アンケート）をモニ

タリングします。 

郷土の風景を

守る 

印象的な樹木群や大木

の風景が守られている 

・松並木などランドマークとなる印

象的な樹木群や大木の指定数を増や

します。 

生物多様性を

守る 

都市における生物多様

性指標の評価が上昇し

ている 

・生物多様性指標（国交省：都市に

おける生物多様性指標 簡易版 a～

e ランク）を評価します。 

緑の恵み

が感じら

れるまち

をつくる 

緑豊かなまち

をつくる 

市街地の緑が増えてい

る 

・市街地の緑地率 10%を目指しま

す。 

にぎわいある

公園緑地をつ

くる 

にぎわいある公園が増

えている 

・Park-PFI 導入公園を増やします。 

・市民満足度（アンケート）をモニ

タリングします。 

水と緑を巡る

回廊をつくる 

赤城風景街道のルート

整備が進んでいる 

・赤城風景街道の利用資源を増やし

ます。 

水と緑を

楽しむ文

化を広げ

る 

水と緑への関

心を高める 

市民の水と緑への関心

が高まっている。 

・市民の関心度（アンケート）をモ

ニタリングします。 

暮らしの中の

水と緑との関

わりを深める 

緑に係る市民活動が活

発になっている 

・暮らしに役立つ公園の評価（アン

ケート）をモニタリングします。 

水と緑を育む

仲間を増やす 

産官学民連携による取

組みが進んでいる 

・産官学民による緑のまちづくりの

プロジェクト数を増やします。 

 実施時期 回収部数 回収率 

1 回目 平成 30 年（2018 年）10 月 453/1500 部 30.2％ 

２回目 令和 3 年（2021 年）11 月 565/1500 部 37.7％ 
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アンケートの設問は以下のとおり。 

 

（アンケート結果） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「(1) 前橋の緑の景観に風格を感じる」において「感じる・やや感じる」が合

わせて５．８ポイント増加した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「(2)印象的な樹木群や大木の風景が守られている」において「感じる・やや感

じる」が合わせて７．９ポイント増加した。  
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(1) 前橋の緑の景観に風格を感じる

感じる やや感じる あまり感じない 感じない 不明
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(2) 印象的な樹木群や大木の風格が守られている

感じる やや感じる あまり感じない 感じない 不明
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・「(3) 都市における生物多様性が保たれている」において「感じる・やや感じ

る」が合わせて５．４ポイント増加した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「(4) 市街地の緑が豊かである」において「感じる・やや感じる」が合わせて

１．６ポイント増加した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「(5) 公園に にぎわいがある」において「感じる・やや感じる」が合わせて２．

０ポイント減少した。 
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(4) 市街地の緑が豊かである

感じる やや感じる あまり感じない 感じない 不明
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・「(6) 赤城風景街道（県道 前橋赤城線）がすばらしい」において「感じる・や

や感じる」が合わせて４．８ポイント増加した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「(7) 市民は「水と緑」に関心がある」において「感じる・やや感じる」が合

わせて５．６ポイント増加した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「(8)「水と緑」に関する市民活動が活発である」において「感じる・やや感じ

る」が合わせて４．６ポイント増加した。 
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(6) 赤城風景街道（県道前橋赤城線）がすばらしい

感じる やや感じる あまり感じない 感じない 不明
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(7) 市民は「水と緑」に関心がある

感じる やや感じる あまり感じない 感じない 不明
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(8) 「水と緑」に関する市民活動が活発である

感じる やや感じる あまり感じない 感じない 不明
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・「(9)「水と緑」の産官学の取り組みが活発である」において「感じる・やや感

じる」が合わせて１．３ポイント減少した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「総合評価」において「感じる・やや感じる」が合わせて３．６ポイント増加

した。 
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(9) 「水と緑」の産官学の取り組みが活発である

感じる やや感じる あまり感じない 感じない 不明
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